

TOP Kosmetik.cz - velkoobchod a maloobchod s kosmetikou, kadeřnickými přípravky, drogeriemi a nehtovými přípravky.

Zdeňka Heinová

Denní krém speciální citlivé pleši AVENA SATIVA 51 ml

129,00 Kč

Charakteristika produktu: Účinná léčivá denní plešivý krém pro citlivou a problematickou pleš, pro pokožku se sklony k tvorbě ekzémů, ke vzniku červených skvrn, k rychlé epitelizaci, na pokožku trpící atopickým ekzémem a lupénkou. Obsahuje tradiční osvědčené aktivní složky v moderně spojené s dalšími účinnými látkami. Hlavní složkou krému je pudr z jemně umletých zrněk a vlákniny planého ovsa, který obsahuje množství účinných látek, jako jsou lipidy, glukany, minerály, bílkoviny, polysacharidy, flavonoidy, alkaloidy, avenanthramidy, saponiny, steroly aj. Krém (i celá kosmetická řada AVENA Sativa od BIONE) je posílen o zvláštní nejcennější složku pro problematickou pokožku – extrakt s avenanthramidy. Krém je obohacen o BIO ovesný olej k proמתá pokožky. Tento komplex se již po staletí v různých podobách používá ke zklidnění a vajechných projevech problematické pleti. Tyto a další účinné složky jsou spojeny s oblíbeným základem plešivých krémů BIONE, účinný na problematickou pokožku je zesílen olejem Cannabis. Krém je doplněn o hydratační glycerin a panthenol, regenerační allantoin, ochranný vitamín E a o vzácné karoteny. Obsahuje regenerační a protivřivý koenzym Q10, zpevňující kyselinu listovou a hydratační ureu. Obsahuje vřadnaté minerální UV filtr k denní ochraně před vlivem ultrafialového záření. Pravidelně nanázejte krém v tenké vrstvě na pleš, krk, dekolt apod. Je vhodný jako vřivní ochranný podklad pod make-up, stěny, pudr apod. Je určen pro všechny typy suché, citlivé a léčivé pokožky. Krém je vyroben jako velmi moderní emulgel s vřivně vyloučením neionogenních emulgátorů a se sníženou parfemací. Je vřivně jemný, lehce roztíratelný, snadno vřevatelný. Použití: konzervativně – látka se po nanesení na pokožku postupně odpařuje. Na ochranu Vaší pokožky na noc použijte plešivý krém AVENA Sativa noční.

[Āšdaje o prodeji](#)

HodnocenĀ- zĀjkaznĀ-kĀ: ZatĀ-m zde nenĀ- Ā¼ĀĀdnĀ© hodnocenĀ-
MusĀ-te se pĀ™ihĀĀsit, abyste mohli hodnotit.